
Манетик Петрол Дарк X2 / Magnetique Petrol Dark X2Манетик Минерал Уайт X2 / Magnetique Mineral White X2

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ: смотри таблицу со стр. 84
CARATTERISTICHE TECNICHE: vedi da pag. 84
TECHNICAL FEATURES: see from page 84

Имеющиеся форматы /
Formati disponibili /
Available sizes

60x60 cm

20 MM

R 11 A+B+C

Дистрикт Сэнд Х2 / District Sand X2 Дистрикт Эмеральд Х2 / District Emerald X2

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ: смотри таблицу со стр. 84
CARATTERISTICHE TECNICHE: vedi da pag. 84
TECHNICAL FEATURES: see from page 84

Имеющиеся форматы /
Formati disponibili /
Available sizes

60x60 cm

20 MM

R 11 A+B+C

КЕРАМОГРАНИТ ОКРАШЕННЫЙ B MACCE РЕТТИФИЦИРОВАННЫЙ , В ЕДИНОМ КАЛИБРЕ 
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA - RETTIFICATO MONOCALIBRO
FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE - RECTIFIED MONOCALIBER

КЕРАМОГРАНИТ ОКРАШЕННЫЙ B MACCE РЕТТИФИЦИРОВАННЫЙ , В ЕДИНОМ КАЛИБРЕ 
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA - RETTIFICATO MONOCALIBRO
FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE - RECTIFIED MONOCALIBER

58 59Italon x2 //www.italonx2.ru



РУ
М

 X
2

Ro
om

 X
2

Д
Ж

ЕН
ЕЗ

И
С 

X2
G

en
es

is
 X

2

СК
А

Й
Л

А
Й

Н
 X

2
Sk

yl
in

e 
X2

ЭВ
ЕР

С
ТО

УН
 X

2
Ev

er
st

on
e 

X2

М
АТ

ЕР
И

Я 
X2

M
at

er
ia

 X
2

Блэк Стоун
Black Stone

Сатурн Грэй
Saturn Grey

Юпитер Силвер
Jupiter Silver

Клауд
Cloud

Дезерт
Desert

Магнезио
Magnesio

Титанио
Titanio

БОРТИК С ВЫЕМКОЙ ЗАКРУГЛЁННЫЙ 
Bordo Svasato Round / Curve Edge 

      

l l l - l l l

БОРТИК ЗАКРУГЛЁННЫЙ 
Bordo Round / Round Edge

      

l l l - l l l

СТУПЕНЬ ЗАКРУГЛЁННАЯ ГРИП 
Gradino Round Grip / Round Step Grip 

l l l l l l l

БОРТИК ГРИП 
Bordo Grip / Grip Edge 

   

l l l - l l l

СТУПЕНЬ 
Scalino / Step 

  

l l l l l l l

РЕШЁТКА 
Griglia / Stripe 

      

l l l - l l l

РЕШЁТКА СТРИМ 20 
Griglia Stream 20 / Stripe Stream 20

     

l l l - l l l

РЕШЁТКА СТРИМ 10 
Griglia Stream 10 / Stripe Stream 10

      

l l l - - l l

ДЕКОРЫ 
Decori / Decors

  

l l l - l l l

05. СПЕЦИАЛЬНЫЕ ИЗДЕЛИЯ
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Айс
Ice

Роуп
Rope

Рок
Rock

Пур
Cloud

Карбон
Cloud

Олив
Olive

Пэппер
Pepper

Минерал Уайт
Mineral White

Петрол Дарк
Petrol Dark

Сэнд
Sand

Эмеральд
Emerald

l l l l l - - l l l l

l l l l l - - l l l l

l l l l l l l l l l l

l l l l l l l l l l l

l l l l l l l l l l l

l l v l l - - l l l l

l l l l l - - l l l l

l l v l l - - - - - -

l l l l l - - l l l l

Все специальные элементы линейки X2 доступны 
на заказ для всех изделий гаммы.

Tutti i pezzi speciali a corredo di X2 sono disponibili su 
ordinazione per tutti i prodotti in gamma.

All trim tiles in the X2 kit are available to order for all 
products of the range.

По запросу клиента возможно предоставление 
нестандартных специальных изделий.

Su specifica richiesta del cliente sono disponibili anche 
pezzi speciali fuori standard.

Other non-standard special pieces are available on 
request.
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СТУПЕНЬ ЗАКРУГЛЕННАЯ ГРИП /
Gradino Round Grip /
Round Step Grip  

Бетонная подготовка, 
толщ. 10 cм
Magrone, sp. 10 cm
Lean concrete,
thk. 10 cm

Геотекстиль
Strato di separazione 
in tessuto non tessuto
Layer of nonwoven 
fabric

Kлеевой слой, толщ. 5 мм
Strato di colla,
sp. 5 mm
Layer of adhesive for ceramic 
tiles, thk. 5 mm

Опалубки для 
вентилируемых 
фундаментов
Vespaio aerato con casseri 
modulari plastici
Ventilation crawl space 
made with modular plastic 
frameworkДренажный слой из 

гравия 10 см
Strato drenante in ghiaia, 
sp. 10 cm
Layer of water draining 
gravel, thk. 10 cm

1.

2.

3.

4.

5.

1

2 3

4

5

Ступень Угловая Левая / 
Scalino Angolare SX
33x60 cm

Ступень Закруглённая Грип / 
Gradino Round Grip
30x60 cm

Ступень Угловая Правая / 
Scalino Angolare DX

33x60 cm

04. СПЕЦИАЛЬНЫЕ ИЗДЕЛИЯ / ОБЩЕСТВЕННЫЕ ПРОСТРАНСТВА

Идеальное решение для оформления входной 
зоны. Ступень Закругленная Грип – универсальное, 
безопасное и функциональное специальное изделие из 
гаммы Х2, которое не разрушается и не выцветает под 
воздействием неблагоприятных погодных условий: 
солнечных лучей, мороза и дождя. Это специальное 
изделие в формате 30х60 обладает противоскользящей 
поверхностью и закругленной кромкой, что позволяет 
создавать безупречные ступени из керамогранита, в 
которых сочетаются безопасность и эстетика.

Un risultato dall’estetica ottimale 
e dalle caratteristiche tecniche 
del gres porcellanato Italon: il 
gradino Round Grip è la soluzione 
ideale per il rivestimento delle 
scale d’ingresso.
Un pezzo speciale estremamente 
versatile, sicuro e funzionale, 
che non si rovina e mantiene 
intatto il colore con l’esposizione 
a sole, gelo e pioggia. Il gradino 
Round Grip, nel formato 30x60 
ha la superficie antiscivolo e un 
bordo arrotondato che permette 
di realizzare scale in gres 
porcellanato in cui si sposano 
sicurezza e ricerca estetica.

This special piece is a perfect 
synthesis between high 
technology, style, comfort 
and safety of Italon porcelain 
stoneware. It is an ideal solution 
for the covering of the entrance 
zone. It is an extremely flexible, 
safe and functional special piece, 
which does not ruin and maintains 
unaltered the colour in contact 
with sunlight, frost and rain. A 
Round Step Grip 30x60 has an 
anti-slip surface and a rounded 
edge that allows to create safe 
and beautiful stairs in porcelain 
stoneware.

Данные схемы являются ориентировочными. За более 
подробной информацией обращайтесь к профессионалам.
Gli schemi sono puramente dimostrativi.
Per approfondimenti riferirsi a professionisti del settore.

These designs are only demonstrative.
For more details and information please consult specialists.

!

Дистрикт Сэнд X2
District Sand X2
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БОРТИК ГРИП /
Bordo Grip /
Grip Edge  

04. СПЕЦИАЛЬНЫЕ ИЗДЕЛИЯ / ОБЩЕСТВЕННЫЕ ПРОСТРАНСТВА

Бортик Грип / 
Bordo Grip
30x60 cm

Ступень Фронтальная / 
Scalino Frontale
33x60 cm

Oблегчённая стяжка 
для создания уклона 
толщ. 5 cм
Massetto alleggerito per 
creazione di pendenza, 
sp. 5 cm
Lightweight screed 
mortar for creating 
slope, thk. 5 cm

Вертикально 
pегулируемые 
опоры
Piedini regolabili in 
altezza
Height adjustable 
supports

Cлой 
гидроизоляции
Guaina
impermeabilizzante
Waterproofing sheats

Cлой теплоизоляции 
толщ.10 cм
Strato coibentante
sp. 10 cm
Insulation layer,
thk. 10 cm

Kерамзитобетонные 
плиты толщ. 25 cм
Solaio in laterocemento,
sp. 25 cm
Slab in concrete/
masonry mix,
thk. 25 cm

Cлой строительного 
раствора, толщ. 1см
Intonaco interno di 
finitura, sp. 1 cm
Plaster finish layer 
(indoor), thk. 1 cm

1.

3. 4.

5. 6.

2.

1

2 3

4

5

6

Бортик Грип 30х60 безупречно подойдет для 
практичного и безопасного дизайна. Идеальное 
решение для зон, где пол легко становится скользким, 
например, для оформления лестниц.
Он обладает повышенными техническими 
характеристиками, имеет противоскользящую 
поверхность, не разрушается и не выцветает под 
воздействием неблагоприятных погодных условий: 
солнечных лучей, мороза и дождя.

Il Bordo Grip 30x60 è la perfetta 
soluzione per sicurezza e 
funzionalità. E’  ideale per le zone con 
elevata umidità dove il pavimento 
è facilmente sdrucciolevole.
Essendo un materiale creato 
soprattutto per gli esterni, il Bordo 
Grip 30x60 offre notevoli vantaggi 
come la superficie antiscivolo 
e l’inalterabilità cromatica nel 
tempo contro raggi solari e agenti 
atmosferici.

This special piece is perfect 
solution to create safe and 
functional design. It is an ideal 
solution for areas with an elevated 
humidity, where the floor becomes 
wet easily, for example for external 
stairs. 
Being a material created especially 
for exteriors, a Grip Edge 30x60 
offers notable advantage as an 
anti-slip surface, which does not 
ruin and maintains unaltered the 
colour in contact with sunlight, 
frost and rain.Дистрикт Эмеральд Х2 

District Emerald X2

Данные схемы являются 
ориентировочными. За более 
подробной информацией 
обращайтесь к профессионалам.
Gli schemi sono puramente dimostrativi.
Per approfondimenti riferirsi a 
professionisti del settore.

These designs are only demonstrative.
For more details and information please 
consult specialists.

!
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